

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



莽撞男英雄救美大打出手 暗恋男半夜里被打成骨折

这都是因为送错了肯德基

义山(宁波海曙法院通讯员 李义山):讲一个很乌龙的故意伤害案给你听。

淡水鱼(本报记者 余春红):打错人了?

义山:是的,不过这背后却有两个感情故事。

淡水鱼:感情纠葛?那就“精彩”了。

义山:那天凌晨时分,小伙子正和朋友喝老酒,突然接到女友电话,说家里进了小偷,让他赶紧去帮忙。

淡水鱼:那肯定要去啊。

义山:是啊,小伙子冲到女友家,还打电话叫来了一帮朋友。他们找到了那个“小偷”,不容分说,揪住就是一顿拳打脚踢,之后报警。

淡水鱼:他们这是打了再说。

义山:可那人其实不是小偷,他们打错人了。

淡水鱼:那挨打的是什么人啊?

义山:挨打的小伙子是暗恋男,他暗恋一个女孩,那天晚上特地买了肯德基,想送给喜欢的女孩吃。

淡水鱼:那怎么会当成小偷的?

义山:暗恋男买好肯德基后,悄悄地摸到小区,将肯德基从窗户里塞进去。过了一会后,他又回去,想看看女孩有没有吃掉肯德基,结果发现肯德基原封不动。于是,他伸手,想拿回肯

德基,结果惊动了屋主人。他这才发现肯德基送错了地方。

淡水鱼:晕啊。

义山:他的暗恋对象住隔壁屋呢。他这一搞错,就被当成小偷了。

淡水鱼:这一时还真难说清。

义山:是啊,暗恋男被打得多处骨折,构成了轻伤,所以那个抓错小偷打错人的小伙子涉嫌故意伤害,被起诉了。

淡水鱼:即便是抓到了真小偷,也应该立即报警处理,不该出手伤人的。



杀人逃犯抱着刚出生的孩子 民警看着他但没有抓他

民警说,就怕伤了他的妻子和孩子

沙漠孤鹰(东阳市公安局通讯员 徐步文):我们当警察的,有时会遇到一些很纠结的事情,比如面对一个逃亡了10年的命案嫌疑人,却不能立即动手抓捕。

吾舞舞(本报记者 朱兰英):为什么不动手?

沙漠孤鹰:不忍心刺激他的妻子和孩子啊。民警见到他,是在湖南湘西花垣县一家医院的病房里,他的妻子刚刚给他生了一个女儿。抱着幼小的孩子,他和天下所有的父亲一样,很开心,一直笑着。他的妻子也是,完全不知道自己的丈夫是个杀人逃犯。

吾舞舞:这时候,如果丈夫被当场抓走,做妻子的情何以堪啊。

沙漠孤鹰:其实,民警在医院里已经守候了一天两夜,见证了这个孩子的出生。大家的心情也很复杂,一方面盼望着这个逃了10年的凶手早点落网,一方面又为他的妻子和孩子感到揪心。

吾舞舞:他犯了什么事?

沙漠孤鹰:他姓张,涉嫌抢劫杀人。2001年3月,在东阳横店风景点大智寺后金刚塔发生了一起抢劫杀人案,他是其中一名犯罪嫌疑人,当年22岁。案发后,张某一直在逃,这些年都杳无音讯。今年11月20日,警方获得消息,张某的妻子将在湘西花垣县的一家医院生产。

吾舞舞:那么说,这些年来,他一直在湖南?

沙漠孤鹰:一开始是四处流浪。2006年,他到了湖南,认识了现在的妻子,改名换姓后入了妻子家的户口。

吾舞舞:最后你们是在哪里抓他的?

沙漠孤鹰:一直等到他走出病房,民警才悄悄地围过去,亮出证件告诉他:我们是东阳公安局的。他什么都明白了。

吾舞舞:唉,早知今日何必当初啊。

脖子挂金链腕上戴名表 哪里像是个逃犯哦

痴情女友坐台供养着他

疏烟淡日(海盐县公安局通讯员 王晓燕):你说这世上的痴情女子何其多啊?

风叶蓝草(本报记者 沈洁琼):那是的。

疏烟淡日:可惜痴情女遇人不淑,碰上了男的骗钱骗色骗感情!

风叶蓝草:太可怜了。

疏烟淡日:早在2006年上半年,男子王某就利用虚假房产证去骗钱,骗了27万元后玩起了失踪。

风叶蓝草:民警找不到他?

疏烟淡日:这家伙是个“黑户”。1989年,他因抢劫被判刑6年。出狱后,王某把户口迁移证一直揣兜里,没去办手续。

风叶蓝草:他有预谋的吧?

疏烟淡日:今年,我们澉浦派出所民警了解到他跟一女子生活在成都。

风叶蓝草:这女子就是你说的痴情女吧?

疏烟淡日:没错。女的叫嘟嘟(化名),知道这男的有前科、骗钱,还一心一意跟着他,供他吃喝住。

风叶蓝草:呃……提供三包服务啊?

疏烟淡日:你知道这女的靠什么“养家”吗?

风叶蓝草:靠啥?

疏烟淡日:她在成都丰城某个三流娱乐场所里坐台。王某当年骗的钱老早赌博输光了,现在就靠嘟嘟坐台养他。

风叶蓝草:吃软饭啊。

疏烟淡日:我们抓到王某的时候,他穿戴挺刮,脖子上的金项链足有手指粗,腕上戴的是罗西尼名表。

风叶蓝草:嘟嘟为啥对他这么死心塌地?

疏烟淡日:更离谱的是,王某居然还瞒着嘟嘟,用她的钱在外头找了个小情人!

风叶蓝草:无语,彻底无语!这坏男人,快让他去牢里呆着吧。



嫌菜价高想节省开支 中年妇女不去菜场去菜地 她们去的是人家的菜地

冷清秋(衢州柯山公安分局通讯员 叶彬):“偷菜”玩过不?

风叶蓝草(本报记者 沈洁琼):哈哈,风靡一时的啊。

冷清秋:那现实版“偷菜”呢?

风叶蓝草:呃……那就不好玩了。

冷清秋:我们这里上演了一出偷菜大戏,主角是住在衢江区东港街道的3个中年妇女。

风叶蓝草:他们真的去地里偷菜?

冷清秋:她们说,最近菜价有点高,为了节省生活开支,就骑上电动自行车,带上了编织袋去偷菜。

风叶蓝草:还是有预谋的哇。

冷清秋:过程更有意思。她们3人经过一个废弃砖瓦厂附近时,发现路边地里种满了芋头。看着周边没人,3人便停下车,拿起编织袋下地偷芋头。

风叶蓝草:一定偷了不少。

冷清秋:是不少,不过她们还不罢休,偷完芋头又看上了砖瓦厂对面山上的橘林,就一起上山去偷摘橘子。

风叶蓝草:这个,可以做饭后水果。

冷清秋:还没完呢。她们将这些东西满满当当地装上电动车后,觉得还不过瘾,又跑到一片玉米地里狂摘玉米。

风叶蓝草:猴子下山哪!

冷清秋:3人满载而归时,正好遇到了我们的巡逻民警。

风叶蓝草:呵呵,这个也真巧。伸手必被捉啊。

冷清秋:在民警的教育下,她们把偷来的芋头、橘子、玉米归还给主人,并取得了主人的谅解。民警对她们作出了不予处罚的决定。

风叶蓝草:还是乖乖去菜场买菜吧。

